

## ΜΑΘΗΜΑ: ΝΑΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ – ΔΚΑΣ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ

ΟΝΟΜΑ:			Α.Γ.Μ.	ΤΜΗΜΑ	ΣΩΣΤΕΣ ΑΠΑΝΤ.	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΕΠΩΝΥΜΟ:						
No.	Απάν	Ερωτήσεις	Επιλογή Α	Επιλογή Β	Επιλογή Γ	Επιλογή Δ
1		Η ορατότητα εφίστιου φανού πλοίου μήκους πάνω από 50 μέτρα είναι	3 ν.μ.	6 ν.μ.	12 ν.μ.	5 ν.μ.
2		Η ορατότητα φανού κορώνης πλοίου μήκους πάνω από 50 μέτρα είναι	22,5 ν.μ.	3 ν.μ.	6 ν.μ.	5 ν.μ.
3		Κανόνας 34, Προτίθεται να προσπεράσω από δεξιά				
4		Η ορατότητα πλευρικών φανών πλοίου μήκους πάνω από 50 μέτρα είναι	3 ν.μ.	6 ν.μ.	12 ν.μ.	5 ν.μ.
5		Πλοίο που εκτελεί εργασία εκβάθυνσης βυθού θεωρείται	«Μηχανοκίνητο πλοίο» σε κίνηση	«Πλοίο περιορισμένης ικανότητας χειρισμών»	«Αγκυροβολημένο πλοίο» σε εργασία	«Πλοίο εμποδιζόμενο από το βύθισμά του»
6		Ακυβέρνητο πλοίο όταν δεν κινείται φέρει	3 κόκκινους περίβλεπτους φανούς τη νύχτα και 3 μπάλες την ημέρα	Πράσινο, κόκκινο περίβλεπτο συν τα φώτα ναυσιπλοΐας και 1 μπάλα την ημέρα	2 κόκκινους περίβλεπτους φανούς την νύχτα και 2 μπάλες την ημέρα	Όλα τα προηγούμενα
7		«Πλοίο περιορισμένης ικανότητας χειρισμών» μήκους κάτω των 50 μέτρων εκτός των φανών ναυσιπλοΐας, φέρει	Κόκκινο, λευκό, κόκκινο περίβλεπτους φανούς και μπάλα, ρόμβο, μπάλα την ημέρα, σε κατακόρυφη γραμμή	3 κόκκινους περίβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο και κύλινδρο την ημέρα	2 επιπλέον εφίστιους συν 2 κόκκινους περίβλεπτους και 2 μπάλες την ημέρα	Κανένα από τα προηγούμενα
8		«Προσαραγμένο πλοίο» μήκους πάνω από 50 μέτρα, φέρει	2 κόκκινους περίβλεπτους φανούς συν τα φώτα αγκυροβολίας και 3 μπάλες την ημέρα	3 κόκκινους περίβλεπτους φανούς συν τα φώτα αγκυροβολίας και 3 μπάλες την ημέρα	2 κόκκινους περίβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο και 3 μπάλες την ημέρα συν πλευρικούς και κορώνης	Κανένα από τα προηγούμενα

9		Αλιευτικό που αλιεύει με δίχτυα την νύχτα και κινείται, φέρει	Κόκκινο, λευκό περιβλεπτους φανούς συν τα φώτα ναυσιπλοΐας	Πράσινο, λευκό περιβλεπτους φανούς συν τα φώτα ναυσιπλοΐας	Τους φανούς μηχανοκίνητου πλοίου κάτω των 50 μέτρων	Κανένα από τα προηγούμενα
10		Πλοηγίδα όταν μεταφέρει πλοηγό, φέρει	Τα πλοϊκά φώτα μηχανοκίνητου πλοίου > 50 μέτρα	Αναλάμπων κόκκινο περιβλεπτο φανό συν τα πλοϊκά φώτα	Λευκό, κόκκινο περιβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο συν τους πλευρικούς και τον φανό κορώνης	Τα πλοϊκά φώτα συν 2 κόκκινους αναλάμποντες φανούς
11		Ρυμουλκό μήκους μεγαλύτερο από 50 μέτρα που ρυμουλκεί πλευρικά, φέρει	Λευκό, κόκκινο περιβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο συν τους πλευρικούς και τον φανό κορώνης	2 εφίστιους + πλευρικούς + κορώνης και το ρυμουλκούμενο πλευρικούς και κορώνης	Αναλάμπων κόκκινο περιβλεπτο φανό συν τα πλοϊκά φώτα και φανό ρυμουλκήσεως	Κανένα από τα προηγούμενα
12		Ο φανός κορώνης	Είναι κίτρινος και έχει τομέα 135 μοιρών	Είναι λευκός και έχει τομέα 135 μοιρών	Είναι λευκός και έχει τομέα 112,5 μοιρών	Είναι λευκός και έχει τομέα 65 μοιρών
13		Ακυβέρνητο πλοίο όταν δεν κινείται φέρει	3 κόκκινους περιβλεπτους φανούς τη νύχτα και 3 μπάλες την ημέρα	Πράσινο, κόκκινο περιβλεπτο συν τα φώτα ναυσιπλοΐας και 1 μπάλα την ημέρα	2 κόκκινους περιβλεπτους φανούς την νύχτα και 2 μπάλες την ημέρα	Όλα τα προηγούμενα
14		Αλιευτικό που αλιεύει με γρίπο την νύχτα και κινείται, φέρει	Τους φανούς μηχανοκίνητου πλοίου κάτω των 50 μέτρων	Πράσινο, λευκό περιβλεπτους φανούς συν τα φώτα ναυσιπλοΐας	Πράσινο, κόκκινο περιβλεπτους φανούς συν τα φώτα ναυσιπλοΐας	Κόκκινο, λευκό περιβλεπτους φανούς συν τα φώτα ναυσιπλοΐας
15		«Ιστιοφόρο πλοίο» μήκους πάνω από 20 μέτρα, φέρει	Κόκκινο, λευκό, πράσινο εφίστιους συν τους πλευρικούς	Πράσινο, κόκκινο περιβλεπτους συν τα φώτα ναυσιπλοΐας	Κόκκινο, πράσινο περιβλεπτους, συν πλευρικούς και κορώνης	Τα φώτα ναυσιπλοΐας συν ένα τριπλό σύνθετο φανό
16		«Πλοίο εμποδιζόμενο από το βύθισμά του», εκτός από τα φώτα ναυσιπλοΐας, φέρει	2 κόκκινους περιβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο και 2 μπάλες την ημέρα	2 επιπλέον εφίστιους συν 2 κόκκινους περιβλεπτους και 2 μπάλες την ημέρα	Λευκό, κόκκινο, λευκό περιβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο και 3 μπάλες την ημέρα	3 κόκκινους περιβλεπτους φανούς σε κατακόρυφο και κύλινδρο την ημέρα
17		Μηχανοκίνητο πλοίο όταν κινείται σε περιορισμένη ορατότητα εκπέμπει	--	••	•--	-
18		Αγκυροβολημένο πλοίο άνω των 100 μέτρων, εκπέμπει	Ένα μακρύ συριγμό	Ένα μακρύ, ένα βραχύ και ένα μακρύ συριγμό	Κρούει την καμπάνα στην πλήρη ανά 1 λεπτό και εκπέμπει το γράμμα «Ρ»	Κρούει την καμπάνα στην πλήρη επί 5 sec και το gong στην πρύμνη άλλα 5 sec ανά 1 λεπτό
19		Ακυβέρνητο πλοίο σε ομίχλη, εκπέμπει	—•—•	—••	•--	-
20		Σήμα άρνησης ή αμφιβολίας	-----	-•-•	••••	-